

Strand házirend

A kültéri medence szolgáltatásait igénybe vevő személyek egészségének és testi épségének védelme érdekében a strandot nem látogathatják:

- lázas, továbbá fertőző betegségekben szenvedők (pl. gyomor-bélrendszeri és bőrbetegségben szenvedők);
- görcsös állapottal, eszméletvesztéssel járó, illetve feltűnő vagy nagy kiterjedésű kóros bőrelváltozással járó betegségben szenvedők;
- ittas személyek;
- kábítószer vagy bódító hatású gyógyszer hatása alatt álló személyek.

A strand területén, 14 éven aluli gyermek csak felnőtt kísérelével és felügyeletével, annak felelőssége mellett tartózkodhat.

A medencét csak úszni tudó Vendég használhatja!

14 éves kor alatti gyermek a medencét csak felnőtt felügyelettel használhatja.

A medencében nem szabad labdázni, vagy olyan magatartást tanúsítani, ami a saját vagy más testi épségét veszélyezteti vagy a fürdőzők nyugalmaát zavarja. A medencébe ugrálni tilos.

A medencébe törékeny tárgyat, labdát, úszógumit, matracot bevinni nem szabad.

A medencébe olajos, homokos testtel bemenni nem szabad. A lábmosókat legyenek kedvesek használni.

Az élménymedence fürdőruhában vehető igénybe. A strand területén a topless viselet vagy a naturista napozás, fürdőzés nem megengedett. Fürdőruha gyermek számára is kötelező. Nem szobatiszta gyermek részére úszópelenka használata kötelező.

A medencék környéke nedves lehet, így nagyobb a csúszásveszély. A balesetek megelőzése érdekében fürdőpapucs használatát javasoljuk.

A nemdohányzók védelméről szóló törvény alapján a strand területén dohányozni nem szabad. Dohányzásra csak a kijelölt helyen van lehetőség.

Vendég a nyitva tartási időn kívül a strand területén nem tartózkodhat.

Megkérjük kedves Vendégeinket, hogy a medence köré kihelyezett pihenőágyakat rendeltetésszerűen használják és füves területre ne helyezték át.

A vendégek kötelesek a személyzet által adott és a figyelmeztető táblákon is feltüntetett utasításokat betartani.

Köszönjük,

Aura Hotel Team

Balatonfüred, 2017. május 25.